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- Họ và tên: Đỗ Thị Thúy An
- Ngày sinh: 9/6/1984
- Chức vụ, đơn vị công tác: Phó chủ tịch Hội LHPN Thị xã Trảng Bàng
Được cơ quan giới thiệu tôi đại diện cho Hội LHPN Thị xã Trảng Bàng tham gia ứng cử; được cử tri nơi công tác, nơi cư trú tín nhiệm và Ủy ban MTTQVN tỉnh hiệp thương lựa chọn ứng cử đại biểu HĐND tỉnh nhiệm kỳ 2021 – 2026 tại địa bàn thị xã Trảng Bàng. Đây vừa là vinh dự vừa là trách nhiệm lớn trước cử tri và nhân dân. Vì tôi biết rằng HĐND là cơ quan quyền lực nhà nước ở địa phương đại điện cho ý chí, nguyện vọng và quyền làm chủ của nhân dân, do nhân dân địa phương bầu ra.
Trên cương vị đang công tác là Phó chủ tịch Hội LHPN thị xã, trong thời gian qua bản thân tôi đã thực hiện tốt vai trò, nhiệm vụ được giao. Là cán bộ công tác đoàn thể, rèn luyện và trưởng thành từ phong trào quần chúng, tôi thường xuyên gần gũi tiếp xúc với nhân dân, nhất là hội viên phụ nữ nên tôi nắm bắt được những tâm tư, nguyện vọng của chị em, từ đó xây dựng nhiều chương trình, hoạt động thiết thực cho phụ nữ như: vận động, hỗ trợ phụ nữ học tập, nâng cao trình độ, kiến thức, kỹ năng phát triển toàn diện; quan tâm công tác chăm lo, giúp đỡ hội viên nghèo phát triển kinh tế gia đình dưới nhiều hình thức như hỗ trợ vốn, tập huấn kiến thức, đào tạo nghề, giới thiệu việc làm; vận động các nguồn lực  thực hiện an sinh xã hội. Tham gia xây dựng Đảng, nhà nước và vận động xã hội thực hiện bình đẳng giới…
Nếu được cử tri tín nhiệm bầu tôi vào đại biểu HĐND tỉnh, tôi sẽ thực hiện tốt vai trò, nhiệm vụ người đại biểu của nhân dân: tham gia đầy đủ các kỳ họp của HĐND, tích cực thảo luận, đóng góp ý kiến vào các quyết định của HĐND tỉnh. Thường xuyên giữ mối liên hệ chặt chẽ với cử tri nơi cư trú và đơn vị bầu cử, tham dự đầy đủ các cuộc tiếp xúc cử tri theo quy định; lắng nghe, tiếp thu ý kiến, kiến nghị của cử tri và nhân dân thực sự là cầu nối hữu hiệu giữa Thị xã với tỉnh, giữa cử tri với các cấp chính quyền; Tích cực tham gia các hoạt động giám sát; thực hiện tốt chức năng tiếp công dân, tiếp nhận và xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân, đồng thời đôn đốc, theo dõi việc giải quyết để bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của nhân dân.
Là ứng cử viên nữ, đại diện cho tiếng nói của đông đảo các tầng lớp phụ nữ thị xã Trảng Bàng, tôi đặc biệt quan tâm xây dựng chính sách về gia đình, bình đẳng giới. Với nhiệm vụ của mình, Tôi sẽ tích cực tham gia cùng tổ chức Hội phụ nữ và các ngành xây dựng các chương trình, dự án giúp phụ nữ rèn luyện phẩm chất đạo đức, nâng cao năng lực trình độ, tham gia phát triển kinh tế, phòng chống các tệ nạn xã hội, bạo lực gia đình xâm hại trẻ em, quan tâm giáo dục sức khỏe sinh sản, dân số - kế hoạch hóa gia đình, giáo dục giới tính, giảm tỷ lệ trẻ em suy dinh dưỡng, xây dựng gia đình bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc…góp tiếng nói của giới tại các kỳ họp HĐND tỉnh để tạo điều kiện, tạo động lực cho phụ nữ tham gia phát triển kinh tế - xã hội.
Đồng thời, bản thân tôi sẽ tập trung nghiên cứu, học hỏi, cập nhật kiến thức, chủ động tiếp cận và nâng cao kỹ năng hoạt động của đại biểu HĐND vừa làm tốt nhiệm vụ chuyên môn vừa làm tốt nhiệm vụ của người đại biểu dân cử.
Trên đây là chương trình hành động của tôi nếu tôi vinh dự được trúng cử làm đại biểu HĐND tỉnh nhiệm kỳ 2021 – 2026.
