CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG
CỦA ỨNG CỬ VIÊN ĐẠI BIỂU HĐND TỈNH TÂY NINH
NHIỆM KỲ 2021 – 2026
	Kính thưa:
	· Các đồng chí chủ trì hội nghị;
· Các đồng chí đại diện lãnh đạo cấp ủy, chính quyền, đoàn thể xã …..
· Quý vị đại biểu; 
· Toàn thể cô bác anh chị cử tri.


Tôi tên Dương Nguyễn Phúc, sinh năm 1991, hiện đang công tác tại Ban quản lý dự án Đầu tư xây dựng ngành Giao thông tỉnh Tây Ninh. Được sự phân công của tổ chức và sự thống nhất hiệp thương của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh cũng như sự tín nhiệm của quý cử tri nơi cư trú, tôi rất vinh dự được giới thiệu ứng cử đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh Tây Ninh nhiệm kỳ 2021 – 2026 tại đơn vị bầu cử số 6 huyện Gò Dầu gồm các xã: Cẩm Giang, Thạnh Đức, Hiệp Thạnh, Phước Trạch và xã Phước Thạnh.
	Nếu được quý cô bác, anh chị cử tri tin tưởng, tín nhiệm, bầu tôi làm nhiệm vụ đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2021 - 2026. Với trách nhiệm là người công tác trong cơ quan nhà nước và là người đại diện của nhân dân, tôi sẽ phấn đấu hết sức mình tập trung vào chương trình hành động với các nội dung sau:
Một là: Bản thân nhận thức rằng để phát triển nhanh, bền vững kinh tế xã hội tỉnh nhà thì cơ sở hạ tầng giao thông là nhân tố đặc biệt quan trọng. “Giao thông phải đi trước, phát triển một bước”, có ý nghĩa “ mở đường” cho sự phát triển…Nhận thức sâu sắc,  ý nghĩa tầm quan trọng trên, tôi sẽ tập trung  nghiên cứu, tham gia đóng góp, đề xuất lãnh đạo ngành Giao thông- Vận tải các giải pháp  thực hiện có hiệu quả chương trình đột phá về phát triển kết cấu hạ tầng giao thông, tạo động lực thúc đẩy nhanh phát triển  kinh tế - xã hội, trong đó tập trung vào công tác quy hoạch- đặc biệt quy hoạch kết nối Vùng trên các lĩnh vực: đường bộ, đường thủy, cảng thủy nội địa, trung tâm Logistics…. Bên cạnh về công tác quy hoạch, tiếp tục thực hiện chương trình đột phá về giao thông, bản thân  sẽ tích cực nghiên cứu đề xuất các giải pháp,  phương án huy động vốn khả thi, hiệu quả để sớm hoàn thành  các dự án  giao thông trọng điểm trong điều kiện nguồn vốn ngân sách địa phương còn hạn chế.
[bookmark: _GoBack]Hai là, bản thân sẽ tích cực tham gia vào quá trình cải cách hành chính, chuyển đổi số … với quan điểm lấy người dân, doanh nghiệp làm trung tâm, mục tiêu là giảm tối đa thời gian và chi phí giao dịch mà người dân và doanh nghiệp phải bỏ ra khi giải quyết các thủ tục hành chính, mang lại sự hài lòng cao nhất cho người dân và doanh nghiệp. Đây cũng là mục tiêu, nhiệm vụ trọng tâm của Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Tây Ninh lần thứ XI đặt ra cho giai đoạn 5 năm 2020-2025,  đó là :” Cải cách hành chính toàn diện, đồng bộ gắn với cải thiện mạnh mẽ môi trường đầu tư thuận lợi, minh bạch, có tính cạnh tranh cao…” và “từng bước thực hiện chuyển đổi số, đổi mới và nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xúc tiến đầu tư…”
Ba là: Thường xuyên giữ mối liên hệ mật thiết với cử tri, dành thời gian thoả đáng để đi cơ sở tiếp xúc cử tri, lắng nghe tâm tư nguyện vọng và những kiến nghị của cử tri, nhất là những vấn đề mà cử tri đang quan tâm và có ảnh hưởng trực tiếp đến đời sống của nhân dân như: Vấn đề phát triển cơ sở hạ tầng và  an toàn giao thông; an toàn vệ sinh thực phẩm; dạy nghề và giải quyết việc làm; giảm nghèo bền vững; các chính sách an sinh xã hội,… Đồng thời tích cực thảo luận, tham gia phát biểu, chất vấn tại các kỳ họp về những nội dung phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội của tỉnh, và đặc biệt phát triển kinh tế xã hội ở địa phương nơi ứng cử. 
- Bốn là, thường xuyên theo dõi, quan tâm tình hình phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương nơi ứng cử cũng như đời sống vật chất và tinh thần của quý cô bác, anh chị cử tri tại xã nhà; tôi sẽ tích cực nghiên cứu, tham gia đóng góp cùng với lãnh đạo địa phương định hướng các nhiệm vụ, giải pháp phát triển kinh tế xã hội, khai thác tối đa các lợi thế và tiềm năng nhằm đưa huyện Gò Dầu trở thành một trong những trung tâm phát triển kinh tế của tỉnh. Tiếp tục rà soát những kiến nghị bức xúc chính đáng của cử tri trên địa bàn để  kiến nghị với cấp có thẩm quyền sớm xem xét giải quyết.
Năm là: Không ngừng học tập, rèn luyện phẩm chất đạo đức, nâng cao bản lĩnh chính trị, tuyệt đối trung thành với Đảng, với Tổ quốc với nhân dân. Nêu cao tinh thần trách nhiệm, nghiêm túc chấp hành Hiến pháp và pháp luật, hoàn thành tốt nhiệm vụ của người viên chức Nhà nước, xứng đáng là người đại diện cho ý chí và nguyện vọng của nhân dân.
Cuối cùng, tôi xin cảm ơn toàn thể quý cô bác, anh chị cử tri đã dành thời gian tiếp xúc với chúng tôi, cảm ơn Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh và cơ quan hữu quan đã tổ chức cuộc gặp gỡ này và rất mong nhận được sự tín nhiệm của cử tri dành cho tôi trong thời gian tới. Một lần nữa, kính chúc quý vị đại biểu cùng toàn thể cô bác, anh chị cử tri và gia đình lời chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành công trong cuộc sống.
Xin trân trọng cảm ơn!
	
