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CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG

CỦA ỨNG CỬ VIÊN ĐẠI BIỂU HĐND TỈNH TÂY NINH KHÓA XV
NHIỆM KỲ 2021-2026

------

I. Sơ lược bản thân

- Họ và tên: Dương Quốc Khánh
- Ngày tháng năm sinh: 23/10/1978
- Chức vụ, đơn vị công tác: Chánh Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh Tây Ninh 
II. Chương trình hành động

Được sự tín nhiệm giới thiệu của cơ quan nơi công tác và cử tri nơi cư trú; sau ba lần hiệp thương của Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Tây Ninh, tôi được giới thiệu ra ứng cử đại biểu HĐND tỉnh Tây Ninh khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026 và được Uỷ ban bầu cử tỉnh phân bổ về ứng cử tại đơn vị bầu cử số 02 thuộc thị xã Hòa Thành theo đúng nguyện vọng đăng ký, gồm phường Long Thành Bắc và các xã Trường Hòa, Trường Đông, Trường Tây.

Tôi nhận thức được rằng, Hội đồng nhân dân là cơ quan quyền lực Nhà nước ở địa phương, đại diện cho ý chí, nguyện vọng và quyền làm chủ của Nhân dân, do Nhân dân địa phương bầu ra, chịu trách nhiệm trước Nhân dân địa phương và Nhà nước cấp trên. Nếu được cử tri tin tưởng, tín nhiệm bầu tôi làm đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh khoá X nhiệm kỳ 2021-2026, với vai trò, chức năng, nhiệm vụ được giao, tôi sẽ nỗ lực, phát huy hết khả năng, trí tuệ và kinh nghiệm thời gian qua để làm tốt vai trò trách nhiệm của người đại biểu dân cử, cụ thể tập trung vào những nhiệm vụ chủ yếu sau: 
Thứ nhất, không ngừng tự tu dưỡng, rèn luyện về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, trau dồi trình độ chuyên môn nghiệp vụ và đem hết sức lực, trí tuệ của mình thực hiện tốt yêu cầu, nhiệm vụ trong lĩnh vực được phân công; chủ động gặp gỡ, trao đổi với các vị đại biểu HĐND tiền nhiệm để học hỏi kinh nghiệm, nắm bắt tâm tư, nguyện vọng và những vấn đề bức thiết của Nhân dân cũng như hiểu rõ hơn về tình hình phát triển kinh tế, văn hóa-xã hội, quốc phòng-an ninh của địa phương nơi tham gia ứng cử mà các vị đại biểu đó đã và đang thực hiện để tôi tiếp tục theo dõi, đảm trách, nhằm đáp ứng kịp thời các tâm tư, nguyện vọng của Nhân dân và chính quyền điạ phương. 

Thứ hai, làm tốt vai trò đại diện cho cử tri. Tôi sẽ liên hệ chặt chẽ với cử tri nơi ứng cử, thường xuyên lắng nghe và ghi nhận đầy đủ ý kiến, kiến nghị, tâm tư, nguyện vọng chính đáng, hợp pháp của cô, bác, anh chị cử tri để kịp thời báo cáo, đề xuất với Thường trực HĐND chuyển đến các cơ quan có thẩm quyền giải quyết và sẽ báo cáo đầy đủ, trung thực kết quả giải quyết ý kiến, kiến nghị của cử tri; tham dự đầy đủ các buổi tiếp xúc cử tri trước và sau các kỳ họp HĐND.

Thứ ba, với cương vị là công chức làm công tác văn phòng, tham mưu và tổ chức phục vụ hoạt động của HĐND, Thường trực HĐND, các Ban của HĐND và đại biểu HĐND tỉnh. Vì vậy, bản thân tôi sẽ cùng tập thể lãnh đạo, công chức và người lao động của Văn phòng luôn đổi mới và nâng cao chất lượng, hiệu quả trong công tác tham mưu, giúp việc; đề xuất các nội dung, giải pháp để đổi mới và nâng cao chất lượng hoạt động của HĐND trong xây dựng nội dung, chương trình các kỳ họp HĐND, thẩm tra, xây dựng và ban hành Nghị quyết, Chương trình giám sát và hoạt động của các Tổ đại biểu HĐND. 


Thứ tư, nắm chắc tình hình địa phương nơi ứng cử, phối hợp, đề xuất với cấp ủy, chỉnh quyền cấp huyện quan tâm định hướng các giải pháp phát triển kinh tế - xã hội chú trọng các lĩnh vực mà địa phương có thế mạnh: định hướng phát triển cây trồng, vật nuôi, công ăn việc làm, liên kết giải quyết đầu ra các sản phẩm nông nghiệp… Bên cạnh đó, tôi cũng tích cực tham gia cùng với chính quyền vận động các nguồn lực xã hội hóa để góp phần chăm lo cho hộ nghèo, các gia đình chính sách, hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở trên địa bàn huyện, xã.
Tôi được lớn lên tại thị xã Hòa Thành, hôm nay được về Hòa Thành ứng cử đại biểu HĐND tỉnh. Đây vừa là vinh dự, tự hào, nhưng cũng là trách nhiệm hết sức lớn lao đối với bản thân tôi. Với mong muốn tham gia đóng góp xây dựng thị xã Hòa Thành nói riêng và tỉnh Tây Ninh nói chung ngày càng giàu đẹp, rất mong cô, bác, anh chị cử tri tín nhiệm và tin tưởng bầu tôi làm đại biểu HĐND tỉnh để giúp tôi có cơ hội đóng góp sức mình vào sự phát triển ở địa phương. Sự ủng hộ của cô, bác, anh chị cử tri sẽ là nguồn động lực quan trọng, khích lệ cho tôi tiếp tục nỗ lực phấn đấu nhiều hơn nữa trong thời gian tới.

Tôi xin hứa dù ở cương vị công tác nào cũng nỗ lực hết mình để hoàn thành thật tốt nhiệm vụ được Đảng, Nhà nước và Nhân dân giao phó.

Xin chân thành cảm ơn cấp ủy, chính quyền và các cơ quan, ban, ngành đoàn thể địa phương đã phối hợp tổ chức hội nghị này; cảm ơn quí cô, bác, anh chị cử tri đã dành thời gian đến tham dự. 

Một lần nữa, xin kính chào và kính chúc các đồng chí lãnh đạo và cô, bác, anh chị cử tri mạnh khỏe, hạnh phúc và thành đạt.

Xin cám ơn và trân trọng kính chào./.
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