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CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG
 ỨNG CỬ VIÊN ĐẠI BIỂU HĐND TỈNH TÂY NINH, 
NHIỆM KỲ 2021-2026

Kính thưa Các đồng chí Lãnh đạo;
Kinh thưa Quý cô bác, anh chị cử tri.

Tôi tên: Dương Thành Nhàn,  sinh năm 1983.
Hiện là Trưởng phòng Hành chính, Tổ chức, Quản trị; Văn phòng Đoàn đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân tỉnh Tây Ninh.
Qua công tác hiệp thương của Ủy ban MTTQVN tỉnh, được sự tín nhiệm của Thường trực HĐND tỉnh và Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh giới thiệu tôi tham gia ứng cử đại biểu HĐND tỉnh Tây Ninh nhiệm kỳ 2021 – 2026 và trên cơ sở phân bổ Ủy ban bầu cử tỉnh về đơn vị bầu cử số 4 của thị xã Trảng Bàng để gặp gỡ, tiếp xúc với cô bác, anh chị. Đây là niềm vinh dự, đồng thời cũng là trách nhiệm rất lớn cho cá nhân tôi.
Là một người con sinh ra và lớn lên trên quê hương Trảng Bàng, sau một thời gian không ngừng phấn đấu, học tập và rèn luyện, hôm nay, bản thân tôi rất vinh dự và tự hào được đứng trước cô bác, anh chị cử tri trình bày chương trình hành động của mình. Với tâm huyết phát triển tỉnh nhà, đặc biệt quan tâm các giải pháp phát triển thị xã Trảng Bàng nâng lên thành đô thị loại III, tiến tới thành lập thành phố Trảng Bàng, nếu được tín nhiệm trở thành Đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh Tây Ninh, nhiệm kỳ 2021-2026, người đại diện cho tiếng nói cử tri quê hương mình, tôi đề ra một số mục tiêu hành động như sau:
Thứ nhất, Tôi sẽ liên hệ chặt chẽ với cử tri, lắng nghe, thu thập, phản ánh trung thực ý kiến, nguyện vọng và kiến nghị của cử tri đến HĐND tỉnh, các ngành chức năng để có chủ trương, quyết sách đúng và giải quyết kịp thời những ý kiến, kiến nghị bức xúc mà cử tri quan tâm; bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của cử tri. Tham dự đầy đủ các kỳ họp, phiên họp của HĐND tỉnh, tích cực thảo luận, đề đạt các quyết sách và biểu quyết các vấn đề kinh tế, văn hóa - xã hội, an ninh - quốc phòng của tỉnh, kịp thời thông báo cho cử tri về đường lối, chính sách, kế hoạch phát triển của địa phương. 
[bookmark: _GoBack]Thứ hai, Tích cực nghiên cứu, đề xuất những giải pháp cụ thể để góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh, nhất là các chương trình đột phá theo Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh đã đề ra về phát triển kết cấu hạ tầng gắn với cải cách hành chính, tôi quan tâm nhất đến là hạ tầng giao thông kết nối liên Vùng, gắn với hình thành hành lang đô thị - công nghiệp và khai thác lợi thế của vận tải đường thủy trên sông Sài Gòn và sông Vàm Cỏ Đông. Nghiên cứu, đề xuất với các ngành chức năng có giải pháp hướng dẫn, hỗ trợ người dân ứng dụng kỹ thuật mới trong chăn nuôi và cây trồng; kêu gọi, thu hút các dự án nông nghiệp công nghệ cao về địa phương. 
Thứ ba, Tích cực giám sát và nghiên cứu, đề xuất biện pháp cụ thể để thực hiện hiệu quả hơn các chính sách an sinh xã hội, giảm nghèo bền vững; nâng cao chất lượng công tác giải quyết việc làm, đào tạo nghề; phát triển lĩnh vực giáo dục và đào tạo; lĩnh vực y tế, chăm sóc sức khỏe nhân dân; xây dựng văn hóa ứng xử văn minh từ ngành, lĩnh vực đến cơ sở là tổ, ấp, khu phố làm cho các giá trị văn hóa tốt đẹp thấm sâu vào mọi mặt của đời sống xã hội,... nhằm góp phần nâng cao đời sống vật chất và tinh thần cho người dân.
Thứ tư, Nếu trở thành người đại diện cho cử tri tôi, tôi sẽ thực hiện đầy đủ nhiệm vụ của đại biểu, chịu sự giám sát của cử tri. Bản thân sẽ không ngừng học tập, nâng cao năng lực, tiếp tục phấn đấu và rèn luyện tu dưỡng đạo đức để có thể giúp đỡ, đáp ứng yêu cầu, giải quyết những vấn đề mà cử tri quan tâm ngày một tốt hơn.
Tham mưu, đề xuất các giải pháp nhằm đổi mới, nâng cao chất lượng hoạt động của HĐND tỉnh nhiệm kỳ 2021 - 2026 ngày càng hiệu quả hơn, trong đó, chú trọng nâng cao chất lượng hoạt động kỳ họp, hoạt động chất vấn, giải trình và giám sát của HĐND nhằm tập trung giải quyết hiệu quả các vấn đề bức xúc của cử tri.
Thưa quý cô bác anh chị cử tri
Trong thời gian tới, Bản thân tôi xin hứa, dù ở cương vị công tác nào cũng sẽ cố gắng phấn đấu, hoàn thành tốt nhiệm vụ. Nếu được cử tri tín nhiệm bầu vào đại biểu HĐND tỉnh kỳ này, bản thân tôi với tinh thần sức trẻ, đồng thời trực tiếp làm việc tại cơ quan HĐND tỉnh nên luôn kịp thời nắm bắt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, để tôi có cơ hội và điều kiện thuận lợi để đề đạt và đưa những vấn đề cử tri quan tâm, cũng như các nội dung đã nêu trong chương trình hành động này vào chương trình nghị sự của HĐND tỉnh.
Trân trọng kính chào./.
