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Tôi tên: HÀ VĂN ĐÔNG, sinh ngày 30/12/1975, ngụ tại 10/14A Khu phố Hiệp Bình, phường Hiệp Ninh, Thành phố Tây Ninh. Hiện tôi là Trưởng Phòng theo dõi cơ quan công tác nội chính thuộc Ban Nội chính Tỉnh ủy.

Tôi rất phấn khởi và vinh dự được cử tri nơi công tác, nơi cư trú đề cử tham gia ứng cử và được Ủy ban Mặt trận Tổ quốc tỉnh hiệp thương giới thiệu ra ứng cử đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2021 – 2026, đồng thời được Ủy ban Bầu cử tỉnh tiếp nhận hồ sơ và phân bổ về ứng cử tại đơn vị bầu cử số 6 gồm 05 xã: Cẩm Giang, Thạnh Đức, Hiệp Thạnh, Phước Trạch và Phước Thạnh thuộc địa bàn huyện Gò Dầu, tỉnh Tây Ninh. Hôm nay, tôi được Ban Tổ chức cho phép trình bày Chương trình hành động với cử tri xã: Cẩm Giang, Thạnh Đức, Hiệp Thạnh, Phước Trạch và Phước Thạnh.

Nếu được Bà con cử tri tin tưởng, tín nhiệm, lựa chọn bầu tôi làm Đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2016 - 2021, tôi sẽ nỗ lực, cố gắng thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của đại biểu dân cử theo quy định của pháp luật; xứng đáng với sự tin tưởng, kỳ vọng của cử tri; tuyệt đối trung thành với Tổ quốc, Nhân dân; bản thân không ngừng rèn luyện đạo đức, phẩm chất, lối sống trong sạch; không tham nhũng, lãng phí; kiên quyết đấu tranh với những biểu hiện tham nhũng, lãng phí. Luôn nâng cao tinh thần trách nhiệm, có ý thức tổ chức kỹ luật, đoàn kết thống nhất nội bộ, gắn bó mật thiết với Nhân dân; nâng cao tính tiền phong gương mẫu; tích cực vận động nhân dân, gia đình thực hiện tốt đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và các nhiệm vụ chính trị của địa phương.

Nếu được là Đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh nhiệm kỳ 2016 – 2021, bản thân tôi sẽ tiếp tục phát huy năng lực, sở trường và kinh nghiệm công tác, dành nhiều thời gian hơn để gặp gỡ, tiếp xúc với cử tri, để hiểu rõ hơn cuộc sống thực tế của cử tri và Nhân dân. Lắng nghe và tập hợp các ý kiến phản ánh, kiến nghị của cử tri và Nhân dân để đề xuất với cấp ủy đảng, chính quyền về những yêu cầu mà cử tri và nhân dân quan tâm. Tích cực nghiên cứu học tập đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại Đảng bộ tỉnh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025 và Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng.
Bản thân hiện là công chức Ban Nội chính Tỉnh ủy, tôi đặc biệt quan tâm sự lãnh đạo, chỉ đạo của Tỉnh ủy đối với công tác phòng, chống tham nhũng và công tác tiếp dân, xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo, phản ánh, kiến nghị của công dân, cụ thể:

- Một là, công tác phòng, chống tham nhũng thời gia qua, nhất là từ khi Đại hội XII của Đảng và Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, nhiệm kỳ 2015-2020. Tuy nhiên, qua tổng kết, đánh giá công tác phòng, chống tham nhũng giai đoạn 2013-2020, công tác này vẫn còn một số tồn tại, hạn chế nhất định, nhất là công tác phòng, chống tham nhũng ở một số địa phương, bộ, ngành chưa có sự chuyển biến rõ rệt; việc phát hiện, xử lý tham nhũng vẫn còn hạn chế, tỷ lệ thu hồi tài sản tham nhũng, thất thoát chưa cao; tình trạng nhũng nhiễu, tiêu cực trong khu vực hành chính, dịch vụ công được kéo giảm nhưng chưa như mong muốn của đông đảo Nhân dân..... Do đó, bản thân tôi đã chủ động đề xuất lãnh đạo Ban tham mưu Tỉnh ủy ban hành Nghị quyết chuyên đề về phòng, chống tham nhũng nhiệm kỳ 2020-2025, làm căn cứ, cơ sở để Tỉnh ủy lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện có hiệu quả công tác này trong thời gian tới, nhất là khắc phục tồn tại, hạn chế đã được chỉ ra và được Tỉnh ủy thống nhất. Đây cũng là Nghị quyết chuyên đề về phòng, chống tham nhũng đầu tiên mà Tỉnh ủy sẽ ban hành sau gần 15 năm thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/TW, ngày 21/8/2006 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí. 
- Hai là, thời gian qua Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực Tỉnh ủy đã tập trung chỉ đạo thực hiện tốt công tác tiếp dân, xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo, phản ánh, kiến nghị của công dân; công tác tham mưu, đề xuất xử lý đơn, thư khiếu nại, tố cáo của Ban Nội chính Tỉnh ủy đạt được nhiều kết quả tích cực, kết quả kéo giảm qua từng năm. Tuy nhiên, tiến độ giải quyết một số vụ khiếu nại, tố cáo đôi lúc thực hiện chậm; công tác kiểm tra, giám sát, đôn đốc việc giải quyết khiếu, tố cáo còn hạn chế... Vì vậy, căn cứ quy định của Trung ương, với chức trách, nhiệm vụ được giao, bản thân tôi đã chủ động tham mưu lãnh đạo Ban Nội chính Tỉnh ủy ban hành Quy trình kiểm tra, giám sát cấp uỷ, tổ chức đảng trực thuộc Tỉnh uỷ; sẽ chủ động đề xuất lãnh đạo Ban Nội chính Tỉnh ủy tham mưu Bí thư Tỉnh ủy trực tiếp làm việc cới cấp ủy trực thuộc và thủ trưởng cơ quan, đơn vị cùng cấp có liên quan về tình hình, kết quả công tác tiếp dân, xử lý, giải quyết các phản ánh, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo của công dân, đồng thời tham mưu lãnh đạo Ban Nội chính Tỉnh ủy thường xuyên đôn đốc, kiểm tra, giám sát công tác tiếp dân, xử lý, giải quyết các phản ánh, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo của công dân. Qua đó, kịp thời tham mưu chỉ đạo xử lý, hạn chế đến mức thấp nhất đơn thư tồn động, chậm giải quyết, chưa thỏa đáng, gây bức xúc cho công dân.
Để tạo điều kiện cho bản thân tôi thực hiện những nội dung, Chương trình đề ra như đã trình bày, kính mong quý vị cử tri xem xét ủng hộ. Cuối cùng, tôi xin cám ơn và kính chúc Cô, Bác, Anh, Chị cử tri, quý đại biểu mạnh khỏe, hạnh phúc và thành công.
Xin chân thành cảm ơn!
