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* CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG: “Sẵn sàng nhận lấy trách nhiệm được cử tri giao phó”
	Ngành Kiểm sát vinh dự được Đảng và Nhà nước tin tưởng giao giữ nhiệm vụ quan trọng trong hoạt động tư pháp với chức năng: “Thực hành quyền công tố và kiểm sát hoạt động tư pháp” nhằm “bảo vệ Hiến pháp và pháp luật, bảo vệ quyền con người, quyền công dân... góp phần bảo đảm pháp luật được chấp hành nghiêm chỉnh và thống nhất”.
Song song đó, tôi nhận thức được Hội đồng nhân dân là cơ quan quyền lực nhà nước ở địa phương, đại diện cho ý chí, nguyện vọng và quyền làm chủ của nhân dân, do nhân dân địa phương bầu ra, chịu trách nhiệm trước nhân dân địa phương và cơ quan nhà nước cấp trên.
Hội đồng nhân dân quyết định những chủ trương, biện pháp quan trọng để phát huy tiềm năng của địa phương, xây dựng và phát triển địa phương về kinh tế - xã hội, củng cố quốc phòng, an ninh, không ngừng cải thiện đời sống vật chất và tinh thần của nhân dân địa phương, làm tròn nghĩa vụ của địa phương đối với cả nước.
	Là cán bộ trưởng thành từ cơ sở và gần 20 năm làm việc trong ngành Kiểm sát, trải qua các vị trí công tác khác nhau, tôi đã tích lũy nhiều kinh nghiệm thiết thực, quý báu trong công việc và cuộc sống. Bản thân tôi luôn nỗ lực phấn đấu để hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, cùng với tập thể đơn vị phần đấu và nhiều năm liền đạt Tập thể lao động xuất sắc, đạt Cờ thi đua của VKSND tối cao. Trong quá trình làm nhiệm vụ, không ít lần phải đối diện, trải qua sự tác động, sự cám dỗ nhưng bản thân tôi luôn vững vàng, giữ gìn sự công minh, chính trực, liêm khiết và công bằng. Không để xảy ra tình trạng tiêu cực, tham nhũng trong quá trình thực hiện chức năng nhiệm vụ của mình.
Trong thời gian qua, với trách nhiệm được phân công, bản thân luôn đảm bảo việc điều tra, truy tố, xét xử đúng người, đúng tội, không để xảy ra oan sai hoặc bỏ lọt tội phạm nhất là các vụ án về ma túy, kinh tế, chức vụ; kiểm sát chặt chẽ căn cứ bắt, tạm giữ, tạm giam; giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo và kiểm sát giải quyết khiếu nại, tố cáo trong hoạt động tư pháp, góp phần giữ vững an ninh chính trị trật tự an toàn xã hội ở địa phương. 
	* Khi là đại biểu Hội đồng nhân dân cấp tỉnh, tôi sẽ có điều kiện và thực hiện tốt hơn các nhiệm vụ:
Thứ nhất: Có thể nói, hiện nay tình hình tội phạm ngày càng tăng, diễn biến phức tạp, tội phạm liên huyện, liên tỉnh, băng nhóm phạm tội có sử dụng hung khí cũng gia tăng và phức tạp gây ảnh hưởng đến tình hình an ninh chính trị tại địa phương. Tình hình tội phạm trộm cắp, cướp giật, lừa đảo chiếm đoạt tài sản, các tội phạm liên quan đến tín dụng đen, cờ bạc, ma túy, … có chiều hướng gia tăng và diễn biến phức tạp. Vì lẽ đó đòi hỏi các cơ quan bảo vệ pháp luật trong đó có ngành Kiểm sát và riêng bản thân cần phải nỗ lực hơn nữa, phối hợp, kiên quyết xử lý tội phạm, vi phạm pháp luật không nể nang, thiên vị, không vụ lợi; đảm bảo việc khởi tố, điều tra, truy tố, xét xử, thi hành án đúng người, đúng tội, đúng pháp luật, không để lọt tội phạm và người phạm tội, không làm oan người vô tội; việc xử lý, giải quyết đảm bảo mọi công dân đều bình đẳng trước pháp luật, bảo vệ tính thượng tôn của pháp luật, bảo vệ quyền lợi ích hợp pháp của người dân. Từ đó, góp phần giữ giữ vững an ninh chính trị trật tư an toàn xã hội ở địa phương.
Thứ hai: Trong quá trình thực hiện nhiệm vụ được giao, tăng cường vai trò trách nhiệm của Viện Kiểm sát đối với hoạt động điều tra trong việc phê chuẩn các lệnh bắt, tạm giữ, tạm giam, đảm bảo có căn cứ, đúng quy định của pháp luật, kiên quyết không để lọt tội phạm và không làm oan người vô tội. Phối hợp tốt với cơ quan điều tra tập trung đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm tham nhũng, các loại tội phạm nghiêm trọng, tội phạm có tổ chức, gây bức xúc trong quần chúng nhân dân.	
	Thứ ba: Vấn đề tiếp công dân, giải đáp, tiếp thu, giải quyết bức xúc của người dân.
Viện kiểm sát nhân dân có trách nhiệm tiếp nhận và giải quyết kịp thời các khiếu nại, tố cáo thuộc thẩm quyền; kiểm sát việc giải quyết khiếu nại, tố cáo về các hoạt động tư pháp của các cơ quan tư pháp theo quy định của pháp luật.
Để đảm bảo thực hiện tốt trách nhiệm này, tôi sẽ thường xuyên chú ý lắng nghe ý kiến của nhân dân, các đồng chí cán bộ hưu trí, cựu chiến binh, cán bộ cách mạng lão thành. Thẳng thắn đối thoại, tiếp thu và phản ánh trung thực những ý kiến đóng góp của cử tri. 
Luôn lắng nghe, tiếp nhận các khiếu nại, kiến nghị của người dân liên quan đến nhiệm vụ được phân công, để bảo vệ lợi ích của người dân, góp phần ngăn chặn, đấu tranh phòng chống tham nhũng, tiêu cực, lãng phí.  Đồng thời, tích cực theo dõi, kiểm tra việc giải quyết, trả lời đơn thư của các cơ quan tư pháp đối với các kiến nghị của người dân một cách triệt để. 
Thứ tư: Cùng với các đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh tham gia kiểm tra, giám sát và phản biện các chính sách của tỉnh có liên quan đến chức năng, nhiệm của ngành Kiểm sát; Tham gia góp ý, nâng cao chất lượng văn bản pháp luật trong các lĩnh vực có liên quan, theo hướng thể chế hóa đường lối, chủ trương của Đảng và vừa thể hiện ý chí, nguyện vọng của người dân.
Thứ năm: Không ngừng tu dưỡng, rèn luyện phẩm chất đạo đức, tích cực học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; kiên quyết đấu tranh chống tham nhũng, lãng phí, quan liêu, hách dịch cửa quyền và các hành vi vi phạm pháp luật.
Trong thời gian tới, dù đảm nhiệm chức vụ, công việc gì, dù có trúng cử đại biểu Hội đồng nhân dân cấp tỉnh nhiệm kỳ này hay không, bản thân tôi luôn cố gắng thực hiện nhiệm vụ được giao với hiệu quả cao nhất, với bản lĩnh và tinh thần trách nhiệm của người đảng viên, một cán bộ Kiểm sát dám nghĩ, dám làm và dám chịu trách nhiệm.
Tôi tin tưởng cử tri sẽ là những giám khảo nghiêm túc, công tâm và sẽ giúp đỡ chân tình, ủng hộ tôi trở thành Đại biểu Hội đồng nhân dân cấp tỉnh nhiệm kỳ 2021-2026.
Trân trọng cảm ơn và kính chúc bà con cô bác, anh, chị em cử tri, các đồng chí sức khỏe, hạnh phúc và đạt nhiều thành quả trong lao động, sản xuất, học tập.
Trân trọng kính chào!
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